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Председник Покрета Слободни грађани Србије Саша Јанковић изјавио је да је спреман
на сарадњу са свим партијама опозиције које деле основне цивилизацијске и људске
вредности са тим покретом и које се обавежу да неће прикривено сарађивати са влашћу
Александра Вучића.

  

  

У интервјуу агенцији Бета, Јанковић је подсетио да је као председнички кандидат имао
подршку бројних опозиционих партија и покрета али да то није била "бланко подршка",
нити је ту реч о томе ко кога воли и због тога жели да сарађује.

  

- Свако ко истински дели цивилизацијске и људске вредности које смо уписали у
Статут... да ово мора да буде земља социјалне правде, а тренутно смо све само не
праведно друштво… Ко дели ту врсту оријентације и цивилизацијске норме, са њим има
основа за сарадњу - рекао је Јанковић и поновио да та странка никако не сме да
прикривено сарађује са влашћу премијера и изабраног председника Александра Вучића.

  

Он је рекао да ће посебно инсистирати на том услову, јер како сматра, прикривена
сарадња са Вучићем заправо представља прикривање истине "и везивање повеза око
очију градјанима Србије пред стрељачким водом".

  

Јанковић је навео да је отворен да покрет који предводи буде нова политичка опција на
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сцени Србије, али и да буде стожер борбе против власти Александра Вучића.

  

Према његовој оцени, опозицији у Србији је потребна сарадња и превазилажење подела
јер се свака даља фрагментација бесмислена.

  

- Али било ко ко мисли да је незаменљив и ко мисли да му је име уклесано у блок
опозиције и да влада политичким животом и да се без ње или њега не може, дубоко
греши и нећемо на њих чекати - додао је Јанковић.

  

Јанковић је на претходним председничким изборима био другопласирани кандидат са
нешто више од 16 одсто гласова, док је протеклог викенда основао Покрет "Слободни
грађани Србије".

  

Шта су циљеви покрета

  

Говорећи о томе шта ће бити циљеви покрета након што формира локалне одборе и
обави остале послове везане за организацију, Јанковић је рекао да постоји низ
проблема у Србији, од локалног, преко регионалног, покрајинског и државног нивоа, али
да сви конкретни проблеми проистичу из коруптивне и криминалне власти на чијем је
челу Александар Вучић.

  

- Док не променимо ту власт, чији је врх у једном човеку, сви проблеми ће изгледати
нерешиви - рекао је Јанковић и оценио да се ради о власти која постоји себе ради и
сматра да за њу не важе исти закони као за остале грађане и која грађане дели на
страначке чланове и поданике.

  

Некадашњи заштитник грађана оценио је да се у Србији од 2012. године не одржавају у
потпуности фер и слободни избори и да њихових резултати нису прецизан израз воље
грађана, али да ће грађани, ипак, морати да промене ту власт, без обзира на околности.
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Још без одлуке о београдским изборима

  

Јанковић је рекао да је опредељење покрета да учествује на свим изборима, али није
желео да одговори да ли ће учествовати на предстојећим локалним изборима у
Београду, рекавши да ће о томе одлучити Председништво покрета и да не би било
сувисло да он говори о одлукама које још нису донете.

  

- Не очекујем битну промену изборних услова до београдских избора који неће бити
расписани када је време, јер Вучић никада није расписао изборе када им је време, већ
када њему то одговара. Не можемо очекивати да ће ослободити медије, да ће престати
да злоупотребљава службе безбедности и друге ствари. Имаћемо ову власт и мораћемо
да је, у складу са законима и Уставом, мењамо на сваким изборима, без обзира на
услове. Вучић нам неће дати фер услове, мораћемо сами да их освојимо - рекао је
Јанковић.

  

Брисање из катастра и случај Савамала

  

Коментаришући налаз вршиоца дужности заштитника грађана Милоша Јанковића да су
из катастра незаконито избрисана два објекта у београдској четврти Савамала, у којој је
пре више од годину дана неко порушио читав низ објеката багерима, Јанковић је рекао
да је реч о "непојмљивом кршењу закона".

  

- Катастар је направио скицу да два објекта не постоје, да би се на основу те лажне
скице добила дозвола да се и та два објекта сруше. Тако сутра и грађани могу да очекују
да неко из катастра њихову кућу пребрише и да дођу багери да уподобе фактичку
ситуацију са оним што је неки комплетан идиот нацртао. Тако неко и нас може да
пребрише из бирачког списка и када дођемо да гласамо каже да то не можемо да
урадимо или да је то већ неко урадио уместо нас - рекао је Јанковић.

  

Он је додао да је и као заштитник грађана годинама оштро критиковао у својим
извештајима таква и слична поступања државних органа а да мисли да је сада потребно
да се нешто коначно и уради, јер је већ било доста саопштења, твитова, блогова и
"доказивања нечега што је већ одавно доказано".
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- Знамо ми шта је Александар Вучић и његова власт, питање је шта смо ми. Ако ћемо
сваки дан трошити нове сате и сате објашњавајући нове примере дрскости и безакоња…
губимо време. Хајде да видимо како ћемо то да победимо - рекао је Јанковић.

  

Примедбе на тим

  

Коментаришући примедбе да је окупио људе који немају превише искуства у практичној
политици и нису професионални политичари већ интелектуалци, Јанковић је рекао да су
се они и окупили јер у претходних пет година политичари са искуством нису успели
много да ураде.

  

- Нема ништа лоше у практичној политици али ниједног момента ја нећу покушати да је
имитирам. Свака част свакоме али када ми кажу: "Знаш Саша, то се тако не ради". Драга
господо, да сте знали како се то ради не би били овде где јесмо. Не гарантујем да ћу ја
знати али знам да немам утабан траг. Јер сви утабани трагови до сада су ишли у
погрешним правцима - рекао је Јанковић.

  

(Бета) 
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